
Task 2 [klasa IV] – 4 punkty aktywności 

Pani Jagoda udała się do warzywniaka. Kupiła 65 jabłek. Kiedy wróciła do domu okazało 
się, że jej mąż pan Józef przyniósł do domu 6 razy więcej jabłek. Kiedy do domu wrócił 
ich syn Jabłczan, okazało się, że przyniósł ze sklepu 5 razy mniej jabłek niż pani Jagoda. 
Oblicz ile łącznie jabłek przynieśli do domu pani Jagoda, pan Józef oraz syn Jabłczan? 
Zapisz działania i odpowiedź oraz zastanów się co oni zrobili z taką ilością jabłek?! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


